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3MOVING FORWARD
Auf in die Zukunft



The beginning
of our business
activities
Unternehmensgeschichte:
Anfänge

The commencement
of the production
of folded towels

Aufnahme der Produktion
von Falthandtüchern

The introduction
of Cliver brand

Einführung der
Produktreihe Cliver

The start-up of own
paper machine 

Inbetriebnahme unserer
eigenen Papiermaschine

The opening
of the modern paper
converting
department

Eröffnung eines modernen
Papierverarbeitungswerks

The introduction
of Ellis brand

Einführung der Produktreihe
Ellis

The start-up
of the modern
production line for
products in rolls

Inbetriebnahme einer
modernen Fertigungslinie
zur Herstellung von
Rollenerzeugnissen

THE COMPANY’S BACKGROUND
Kalendarium
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1991

1995

1998

2002

2003

2009

2012

2014

2018

Start der modernen
Produktionslinie für Papier-
handtücher mit V- und Z-Falz

2019

Eröffnung eines modernen Fertigwaren
und Rohmateriallagers

2020

Start der modernen
Produktionslinie für Rollenartikel 

The commencement
of own production

Herstellung von eigenen
Hygienepapieren

The start-up of
the modern production
line for V & Z folded towels

The start-up of
the modern production
line for roll products

Inauguration of a new
finished goods warehouse
and raw materials warehouse



MOVING FORWARD
auf in die Zukunft
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We are firmly moving forward knowing what we want to achieve in the hygiene paper industry. Lamix has its own paper machine that produces tissue papers in various colors 

and weights. The work of the machine operators is supported by a modern automation and control system.

               In recent years, flagship lines for the production of folded and roll towels have been successfully launched. Together with the launch of large production lines, we 

have built a raw materials' warehouse and a finished products' warehouse.

               Some people love to produce cars, others construct boats - we are fond of making paper and we do believe in its uniqueness. We are still trying to explore its 

properties to be able to offer something unique. We believe that paper is not only a folded towel, but we see the value behind it. It is both passion and commitment to creating 

something unique that our client buys out of choice, not by force.

“The only way for development is to raise the bar continuously, the only measure of success is the effort we put to achieve it”

(Bruce Lee)

 Sicherlich schreiten wir auf unserem Wege im Wissen darum voran, was wir als einer der führenden Hersteller von Hygienepapieren erreichen wollen. Die Fa. Lamix 

verfügt über eine eigene Papiermaschine, mit der wir Tissue-Papier in den unterschiedlichsten Farben und Grammaturen herstellen. Die Länge einer vom Tambour 

aufgewickelten Papierbahn reicht bis zum 24 km. Modernste Automatik- und Steuerungssysteme unterstützen die Arbeit unserer Fachkräfte.

 In den letzten Jahren haben wir erfolgreich unsere Produktionslinie für Papierhandtücher, sowohl mit den unterschiedlichsten Falzarten, wie auch als Rollen, am Markt 

etabliert. Sie ist zugleich unser Flaggschiff. Parallel zur Inbetriebnahme großer Produktionslinien haben wir ein eigenes Rohstofflager sowie ein Lager für Fertigerzeugnisse 

errichtet.

 Manche mögen es, Autos herzustellen, andere Boote… wir lieben es, Papier herzustellen und glauben an die Einzigartigkeit unserer Produkte. Stetig verbessern wir ihre 

Eigenschaften, um Ihnen etwas Außergewöhnliches anbieten zu können. Wir sind überzeugt, dass Papier nicht einzig eine Rolle Küchentuch oder einfach ein Handtuch, ob 

nun gerollt oder gefaltet, ist, sondern einen Wert darstellt, der dahinter verborgen liegt. Es sind die Leidenschaft und das Engagement, mit der wir etwas Einzigartiges 

erschaffen, was unsere Kunden wiederum keineswegs aus Zwang, sondern aus freier, überzeugter Wahl erwirbt.

„Der einzige Weg, sich zu entwickeln, ist es, die Messlatte ständig höher zu heben, einziges Maß des Erfolgs ist die Anstrengung,

die wir unternommen haben, ihn zu erreichen“

(Bruce Lee)



OUR BRANDS
Unsere Marken
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100% cellulose

Multiplies

Laminated plies

Original embossing

Soft and absorbent

100% Zellulose 

Mehrlagig 

Verklebte Lagen 

Attraktive Prägemuster 

Außergewöhnlich weich und saugfähig 

100% cellulose

Multiplies

Laminated plies

Original embossing

Soft and absorbent

Attractive unit packaging

100% Zellulose 

Mehrlagig 

Verklebte Lagen  

Attraktive Prägemuster  

Außergewöhnlich weich und saugfähig 

Ansprechende Einzelverpackung

100% recycling

Multiplies

Laminated plies

Original embossing

Soft and absorbent

100% Recykling

Mehrlagig 

Verklebte Lagen 

Attraktive Prägemuster 

Außergewöhnlich weich und saugfähig 

High quality recycled paper

1-ply

Economical

Durable

Absorbent

Höchste Recyclingqualität 

Einlagig

Wirtschaftlich 

Haltbar und reißfest 

Saugfähig 

High quality recycled paper

1-ply

Economical

Durable

Absorbent

Höchste Recyclingqualität 

Einlagig

Wirtschaftlich 

Haltbar und reißfest 

Saugfähig 



PRODUCT’S DESCRIPTIONS
Produktbeschreibung
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EX

Das LAMIX-Produktionsprogramm umfasst ein umfangreiches Hygienepapier-Sortiment für den „Away from Home AFH-Bereich“. Durch ständige Verbesserungen und Ergänzungen 

können wir den unterschiedlichsten Ansprüchen unserer Kunden gerecht werden und individuelle Lösungen für die Bereiche Industrie, Verwaltung, Behörden, Gesundheitswesen, 

Hotel und Gastronomie sowie Tourismus anbieten.

Für Fragen und Wünsche zu den einzelnen Produkten unserer Marken „ELLIS“ und „CLIVER“ stehen Ihnen unsere Vertriebsmitarbeiterinnen und Mitarbeiter in den jeweiligen Regionen 

und in der Verwaltungszentrale jederzeit gerne zur Verfügung. Nähere Einzelheiten erhalten Sie auch unter . www.lamix.pl

Für alle wichtigen Parameter der Produkte „ELLIS“ und „CLIVER“ haben wir ein modernes Identifikationsverfahren mit Etiketten entwickelt.

Lamix product offer is one of the richest ones in the market. Continuous care for satisfying our customers' various needs has led us to the development of comprehensive solutions in the 

scope of hygienic paper industry in areas such as industry, healthcare, hotel industry, catering and recreation. 

The customers are advised and provided with all necessary information regarding Ellis and Cliver products by dedicated area customer service representatives. All detailed information 

is also provided by office employees. In addition, it is also available at our company's website. 

The modern labelling system which includes necessary information about the product was developed in order to enable easy and intuitive identification of the most important 

parameters of products such as Ellis and Cliver.

brand
Marke

code
Artikelcode

code
Artikelcode

technical data

technische Daten

product name
Artikel

blau
blue

extraweiß
extra white

weiß
white

grau
grey

grün
green

lindgrün
light green

violett
violet

code

colour

raw material

embossing

Artikelcode

Farbe

Rohstoff

Prägung

plies

Lagen

waterproofness

towels per unit

units per box

Wasserfestigkeit

Anzahl der Einzelboxen im Kart

Anzahl der Bündel im Karton

towels per box

Anzahl der Blätter im Karton

boxes per pallet

Kartons pro Palette

diameter [cm]

Durchmesser [cm]

roll’s lenght [m]

Rollenlänge [m]

roll’s height [cm]

Rollenbreite [cm]

number of sheets

Anzahl der Blätter auf einer Rolle

sheet’s size [cm]
Blattgröße [cm]

units per collective package
Stück pro Verpackungseinheiten (VE)

perforation [cm]
Perforation [cm]

collective packages per pallet
Verpackungseinheiten (VE) pro Palette

product name

brand
Marke

technical data

technische Daten

Artikel

symbol + colour

Symbol +  Farbe

code

Artikelcode

COMPRESS

You can store a greater quantity of product in the 

same amount of space. So the products are ideal for 

high foot trafficlocations and that have limited 

storage areas.

Się können so eine größere Produktmenge bei gleichem 

Platzbedarf lagern. Daher sind die Produkte ideal für 

Standorte mit hohem Publikumsverkehr und begrenzten 

Lagerflächen.



FAMILY COMPANY

Founded in 1991 by Mirosław Laszko, Lamix is a leading Polish hygienic paper products' manufacturer which is a family business 

where family values influence the way effective business is created and the vision of the company's development is shaped by 

generations. 

One of the most significant advantages of family businesses is their FAMILY SPIRIT which is their major common characteristics 

distinguishing them among all other companies. 

Lamix has always conducted its policy and developed its offer with a view to distinguish among its competitors. A unique 

character of a family company and its specific nature is another key element of its market or competitive advantage. Such 

advantage of carrying out business from generation to generation is a great strength and gives a significant identity providing a 

positively distinction in a more and more anonymous world of business”.

MADE IN POLAND
Polnisches Produkt

Campaigns of economic patriotism are becoming more and more popular and this relates to products of Polish origin, 

manufactured in Poland and by Polish enterprises.

Lamix has a lot to boast about, both within the domestic market – it is one of the major Polish hygienic paper manufacturers – 

and abroad where it is recognized as a leading supplier of high quality hygienic products.

|  www.lamix.pl
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Familienunternehmen

Die von Mirosław Laszko im Jahre 1991 gegründete Fa. Lamix zählt zu den führenden polnischen Herstellern von Hygienepapieren und wird auch weiterhin als traditionelles 

Familienunternehmen geführt. Die hierauf beruhenden Werte tragen maßgeblich zum Erfolg des Unternehmens bei. Das Leitbild der künftigen Unternehmensentwicklung 

stützt sich vor allem auf einer kontinuierlichen Weitergabe von Generation zu Generation.

Von allen Merkmalen, die man familiengeführten Unternehmen nachsagen kann, sticht eines natürlich ganz besonders hervor: ihr FAMILIENSINN. Er ist es auch, der gerade 

Familienbetriebe von allen anderen Unternehmen maßgeblich unterscheidet.

Die Fa. Lamix setzte ihre Unternehmenspolitik sowie die stete Erweiterung ihres Produktportfolios schon immer mit dem Anliegen um, sich von ihren Mitbewerbern auf dem 

Markt deutlich hervorheben zu können. So ist es natürlich ihr Charakter als Familienunternehmen, der über ihre Marktstellung als Branchenführer entscheidet.  Bereits die 

Perspektive, von kommenden Generationen der Familie fortgeführt zu werden, verleihen dem Unternehmen außergewöhnliche Stärke und Identität, die sie wiederum positiv 

von anderen Unternehmen in einer immer anonymeren Geschäftswelt auszeichnen.

In den letzten Jahren gibt es immer mehr Werbekampagnen, die sich dem Thema des Wirtschaftspatriotismus positiv zuwenden. Beliebt ist alles, was in Polen von 

einheimischen Unternehmen hergestellt wird.

Der Einfallsreichtum und nicht zuletzt der technische Fachverstand, zahlreiche Erfindungen, die hohe Qualität polnischer Lebensmittel und anderer Erzeugnisse, die 

Grundeinstellung der Menschen zum Leben, ihre Talente und vieles andere mehr… auf all dies können wir in Polen stolz sein, sollten es fördern und unterstützen, natürlich 

auch im Ausland. Auch die Fa. Lamix hat Vieles aufzuweisen, mit der sie sich stolz auf dem heimischen Markt – hier zählt sie zu den führenden Herstellern von Hygienepapieren 

– wie auch im Ausland – u.a. als geschätzter Lieferant von Hygieneartikeln höchster Qualität – präsentieren kann.









INDUSTRIAL ROLL Industrie - Putzrollen



INDUSTRIAL ROLL
Industrie - Putzrollen
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WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

colour
Farbe

raw material
Rohstoff

plies
Lagen

diameter
Durchmesser

height
Höhe

length
Länge

collective package
Verpackungseinheiten

code
Artikelcode

per pallet
pro Palette

perforation
Perforation

CELB200/2
cellulose

2 28 cm 26 cm 190 m 2 54Zellulose
25 cm

CELB250/2
cellulose

2 28 cm 26 cm 240 m 2 5425 cm

CELB300/2
cellulose

2 28 cm 26 cm 290 m 2 5425 cm

Zellulose

Zellulose

EXTREMELY
ABSORBENT
extrem saugfähig





PLY
3
LAGEN

|  www.lamix.pl

13

WO IR EU CS

INDUSTRIAL ROLL
Industrie - Putzrollen

HoReCa
HoReCa

Agriculture

Landwirtschaft

CEEB250/2 2 28 cm 25 cm 240m 2 54

colour
Farbe

raw material
Rohstoff

plies
Lagen

diameter
Durchmesser

height
Höhe

length
Länge

collective package
Verpackungseinheiten

code
Artikelcode

per pallet
pro Palette

perforation
Perforation

25 cm

CEENB360/2 2 28 cm 33 cm 360 m 2 3036 cm

CPR288/3 3 33,5 cm 33 cm 288 m 1 4836 cm

CEENB250/2 2 28 cm 25 cm 250 m 2 5425 cm

CEENB360/3 3 34 cm 33 cm 360 m 1 3536 cm

CEENB180/3 3 28 cm 33 cm 180 m 2 3036 cm

CPR288/3
CEENB360/3

CEENB180/3

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:



HANDTOWEL IN ROLL Papierhandtücher (Rolle)



per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

Papierhandtücher (Rolle)

RELB80/2
cellulose

2 19 cm 19 cm 80 m 6 60
Zellulose

22 cm

RELB120/2
cellulose

2 19 cm 19 cm 120 m 6 60Zellulose
22 cm

HANDTOWEL IN ROLL

|  www.lamix.pl
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1120

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

Recommended
dispenser
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1120

Empfohlener
Spender

Papierhandtücher (Rolle)

HANDTOWEL IN ROLL

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

REEB140/2 2 19 cm 19 cm 140 m 6 4035 cm

REENB100/2 2 19 cm 20,8 cm 100 m 6 4022 cm

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

Recommended
dispenser

recycled
Recykling

recycled
Recykling



AUTOCUT ROLL
Autocut Papierhandtücher

RELB130/2
cellulose

2 19 cm 21 cm 130 m 6 40Zellulose
no

RELB140/2
cellulose

2 19 cm 20 cm 140 m 6 40Zellulose
no

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

Empfohlener
Spender

1151

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

|  www.lamix.pl
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Recommended
dispenser



TOILET PAPER Toilettenpapier Grossrollen



TOILET PAPER
Toilettenpapier

TCO130/2
cellulose

2 19 cm 9 cm 120 m 12 60Zellulose
21

TEL300/2
cellulose

2 25 cm 9 cm 300 m 6 48Zellulose
no

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

1144

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser

|  www.lamix.pl
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TCO100/2
cellulose

2 18 cm 9 cm 90 m 12 60Zellulose
21

TCO40/2 2 12,5 cm 9 cm 40 m 24 6011

TCO36/3 3 12,5 cm 9 cm 36 m 24 6011
cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

TCO360/2
cellulose

2 28 cm 9 cm 360 m 6 48Zellulose
no



BULK TOILET PAPER
Toilettenpapier Bulk

VELB90-B12
cellulose

2 12 cm 21 cm 225 9000 36Zellulose
40

VELB90-B10,5
cellulose

2 10,5 cm 21 cm 225 9000 36Zellulose
40

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

|  www.lamix.pl
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WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA
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1144

Empfohlener
Spender

TOILET PAPER
Toilettenpapier

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

TPR100/2
recycled

2 18,5 cm 9 cm 90 m 12 60Recykling
21 cm

Recommended
dispenser



MEDICAL ROLL Medizinrollen



MEDICAL ROLL

|  www.lamix.pl
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WO IR EU CS

SINGLE
FOIL
PACKAGING
einzeln in Folie verpackt

Medizinrollen

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

PELB50/2/50 2 13 cm 50 cm 50 m 9 2444

PELB50/2/60 2 13 cm 60 cm 50 m 9 1844

PELB80/2/50 2 13 cm 50 cm 80 m 9 2444

PELB80/2/60 2 13 cm 60 cm 80 m 9 1844

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

Medi & SPA
Medi & SPA

Agriculture

Landwirtschaft



FOLDED HAND TOWEL Papierhandtücher



WELB2250_20.3
cellulose

2 20,3 cm 32 cm 150 2250 60Zellulose
15

WELB2250_24 2 24 cm 32 cm 150 2250 5415

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

W-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (W-falz)

|  www.lamix.pl
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1113

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

cellulose
Zellulose

Recommended
dispenser



ZELB30_20,3-K 2 20,3 cm 24 cm 214 3000 70¹/90²14

2 20,3 cm 24 cm 200 3000 6015ZELB30_20,3

|  www.lamix.pl
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Z-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (Z-falz)

1113

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

ZELB30_22-K 2 22 cm 24 cm 214 300014

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

COMPRESS

2 22 cm 24 cm 200 3000 6015ZELB30_22

ZELB30_24 2 24 cm 24 cm 200 3000 5415

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

70¹/90²

2 - EPAL 2 - 1200 x 1000 mm1 - EPAL 1 - 800 x 1200 mm

COMPRESS

Recommended
dispenser
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Z-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (Z-falz)

1113

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

ZEEB30_20,3-K 2 20,3 cm 24 cm 214 3000 70¹/90²14

ZEEB30_20,3 2 20,3 cm 24 cm 200 3000 6015

ZEEB30_24 2 24 cm 24 cm 200 3000 5415

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

COMPRESS

Recommended
dispenser

¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)



VELB25-G
cellulose

3 24 cm 21 cm 125 2500 36¹/45²Zellulose
20

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

|  www.lamix.pl
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GOLD

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

1113

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Recommended
dispenser

¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)





VELB30-K
cellulose

2 24 cm 21 cm 200 3000 54¹/80²Zellulose
15

VELB32-K
cellulose

2 24 cm 21 cm 214 3200
Zellulose

15

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VELB30
cellulose

2 24 cm 21 cm 150 3000 36¹/45²Zellulose
20

VELB32
cellulose

2 24 cm 21 cm 160 3200
Zellulose

20

VELB30-V
cellulose

2 24 cm 21 cm 150 3000
Zellulose

20

VELB32-V
cellulose

2 24 cm 21 cm 160 3200
Zellulose

20*

*
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1113

Empfohlener
Spender

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

* pattern color / Prägung Farbe

54¹/80²

36¹/45²

36¹/45²

36¹/45²

COMPRESS

COMPRESS

Recommended
dispenser

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)



VEEB30-K 2 24 cm 21 cm

214

3000 54¹/80²

15VEEB32-K 2 24 cm 21 cm

200

3200

15

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VEEB30 2 24 cm 21 cm 150 3000 36¹/45²20

VEEB32 2 24 cm 21 cm 160 320020

VEEP32 2 24 cm 21 cm 160 320020
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1113

Empfohlener
Spender

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

54¹/80²

36¹/45²

36¹/45²

COMPRESS

COMPRESS

Recommended
dispenser

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)



VELB30-SK
cellulose

2 22 cm 21 cm

214

3000

54¹/80²

Zellulose

15VELB32-SK
cellulose

2 22 cm 21 cm

200

3200
Zellulose

15

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)
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1113

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

VELB30-S
cellulose

2 22 cm 21 cm 150 3000 36¹/45²Zellulose
20

VELB32-S
cellulose

2 22 cm 21 cm 160 3200
Zellulose

20

SIMPLE

54¹/80²

36¹/45²

COMPRESS

COMPRESS

Recommended
dispenser

¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)



VEEB30-SK 2 22 cm 21 cm 200 3000 54¹/80²15

VEEB32-SK 2 22 cm 21 cm 214 320015

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe
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1113

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

SIMPLE

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

VEEB30-S 2 22 cm 21 cm 150 3000 36¹/45²20

VEEB32-S 2 22 cm 21 cm 160 320020

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

54¹/80²

36¹/45²

COMPRESS

COMPRESS

¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser



NAPKINS Servietten



VSER90 2 16,5 cm 21 cm 225 9000 2440

ZSER66 2 15,9 cm 24 cm 220 6600 4230

NAPKINS
Servietten
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2950

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

cellulose
Zellulose

cellulose
Zellulose

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

Recommended
dispenser



VSER90-S 2 10,6 cm 21 cm 225 9000 4040

SIMPLE

NAPKINS
Servietten
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2301

Empfohlener
Spender

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

HoReCa
HoReCa

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

cellulose
Zellulose

Recommended
dispenser









INDUSTRIAL ROLL
Industrie - -Putzrollen

INDUSTRIAL ROLL Industrie - Putzrollen



INDUSTRIAL ROLL
Industrie - Putzrollen
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CSZ300/1 1 28 cm 25 cm 300 m 2 54--

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

CERTIFIED:
ATTEST:

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

recycled
Recykling



HANDTOWEL IN ROLL Papierhandtücher rollen



RSB130/1 1 18 cm 19 cm 130 m 6 6022 cm

RSZ130/1 1 18 cm 19 cm 130 m 6 60no

RSB300/1 1 20 cm 19 cm 300 m 6 44no

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

RSN300/1 1 20 cm 19 cm 300 m 6 44no

0949

Papierhandtücher rollen

HANDTOWEL IN ROLL
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WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

Industry
Industrie

Agriculture

Landwirtschaft

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser



TOILET PAPER Toilettenpapier



TSB130/1 1 18 cm 9 cm 130 m 12 6022

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

perforation
Perforation

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

0956

TSN130/1 1 18 cm 9 cm 130 m 12 60no
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TOILET PAPER

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Toilettenpapier

recycled
Recykling

recycled
Recykling

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser



FOLDED HAND TOWEL Papierhandtücher



VSTB36 1 25 cm 21cm 300 3600 72¹12

VSTNB36 1 25 cm 21 cm 300 360012

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VSTZ36 1 25 cm 21 cm 300 360012
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0932

STANDRAD

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser

72¹

72¹

¹ EPAL 2 - 1200 x 1000 mm
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V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

VSTB50 1 25 cm 21cm 250 5000 32¹/45²20

VSTNB50 1 25 cm 21 cm 250 500020

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VSTZ50 1 25 cm 21 cm 250 500020

0932

STANDRAD

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

VSTN50 1 25 cm 21 cm 250 500020recycled
Recykling

² EPAL 2 - 1200 x 1000 mm¹ EPAL 1 - 800 x 1200 mm

32¹/45²

32¹/45²

32¹/45²

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser



VECB50 1 25 cm 21cm 250 5000 32¹/45²20

VECZ50 1 25 cm 21 cm 250 500020

per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündel im Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VECN50 1 25 cm 21 cm 250 500020

|  www.lamix.pl
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0932

V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

32¹/45²

32¹/45²

¹ EPAL 1 (800 x 1200 mm)

² EPAL 2 (1200 x 1000 mm)



per pallet
pro Palette

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

length
Länge

towels per unit units per box
Blätter im Bündel Bündelim Kart.

towels per box
Blätter im Kart.

height
Höhe

VECOPB50 1 25 cm 21cm 333 4000 4812

VECOPZ50 1 25 cm 21 cm 333 4000 4812

VECOPN50 1 25 cm 21 cm 333 4000 4812
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V-FOLDED HAND TOWEL
Papierhandtücher (V-falz)

OPTIMUM

WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Industry
Industrie VECOPB50, VECOPN50

0932

recycled
Recykling

recycled
Recykling

recycled
Recykling

Empfohlener
Spender

Recommended
dispenser







REL50/2-estimo
cellulose

2 14,5 cm 20,3 cm 50 12 44Zellulose

REL100/2-estimo
cellulose

2 18,6 cm 20,3 cm 100 6 55Zellulose

REL80/3-estimo
cellulose

3 20 cm 22 cm 80 6 40Zellulose

HANDTOWEL IN ROLL
Papierhandtücher (Rolle)
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WO IR EU CS

COLOUR/DESIGN:
FARBE/DESIGN:

CERTIFIED:
ATTEST:

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Medi & SPA
Medi & SPA

Home
Haus

RPRB96/2 2 20 cm 19 cm 96 6 44

RPRNB96/2 2 20 cm 19 cm 96 6 44

per pallet
pro Palette

collective package
Verpackungseinheiten

length
Länge

height
Höhe

diameter
Durchmesser

plies
Lagen

raw material
Rohstoff

colour
Farbe

code
Artikelcode

recycled
Recykling

recycled
Recykling

RPRB96/2





DISPENSER
Hygienespender



USEFUL FOR:
Branche:

1113 1 40

colour
Farbe

raw material
Rohstoff

collective package
Verpackungseinheiten

code
Artikelcode

per pallet
pro Palette

Hygienespender

1120 1 96

1144 1 96

1137 1 250

Folded and interfolded towels dispenser
Handtuchspender V-Falz

product
Artikel

Jumbo towel dispenser
Handtuchspender Jumbo

Jumbo toilet dispenser
Toilettenpapierspender

Soap dispenser
Seifespender
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HoReCa

HoReCa

Medi & SPA

Medi & SPA

Przemysł

Industry

Rolnictwo

Agriculture

ABS

ABS

ABS

ABS

1151 ABS 1 36
Autocut towels dispenser
Autocut Spender
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Related products:
Geeignete Artikel:
S. 35, 36

Hygienespender

DISPENSER

USEFUL FOR:
BRANCHE:

HoReCa
HoReCa

Home
Haus

2950 ABS 6 360

colour
Farbe

raw material
Rohstoff

collective package
Verpackungseinheiten

code
Artikelcode

per pallet
pro Palette

2301 ABS 24 504

Napkins dispenser
Serviettenspender

product
Artikel

Napkins dispensere - SIMPLE
Serviettenspender - SIMPLE



0932 8 12

colour
Farbe

raw material
Rohstoff

collective package
Verpackungseinheiten

code
Artikelcode

per pallet
pro Palette

0949 6 11

0956 8 12

0970 24 16

product
Artikel

ABS

ABS

ABS

ABS

Folded and interfolded towels dispenser
Handtuchspender V-Falz

Jumbo towel dispenser
Handtuchspender Jumbo

Jumbo toilet dispenser
Toilettenpapierspender

Soap dispenser
Seifespender

USEFUL FOR:
Branche:

Hygienespender
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HoReCa

HoReCa

Medi & SPA

Medi & SPA

Przemysł

Industry

Rolnictwo

Agriculture



NOTES

Die Fa. Lamix behält sich das Recht vor, einzelne technische Parameter
der im Katalog beschriebenen Artikel zu ändern.
Toleranz  +/-3%.

Notizen

For sharing interiors intended for taking pictures, we wish to thank the following companies:

PPPH Lamix reserves the right to modify technical parameters
of the products described in this catalogue. 
Parameters tolerance  +/-3%. 12042022
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PPPH Lamix
ul. Papiernicza 1
Poland, 66-460 Witnica

tel.:  +48 95 751 70 00
e-mail: lamix@lamix.pl
www.lamix.pl


